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[ 20070 1200 1500 Today, it iscommon that TV news



programmes show the images of disasters and violence to the public.
Discuss the reasons and the effects on individuals and the society[]
200801 501 1001 Children can learn efficiently by watching television,
so they should be encouraged to watch television regularly both at
home and in school. To what extent do you agree or disagree? 2010
[1 300 2700 Studies suggest that children spend more time on
watching TV than they did in the past and spend less on doing active
or creative things. Why do you think this is a case? What
measurement and methods can be used to tackle with it? I [0 O [
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200901 801 2201 News media is more influential nowadays. Some
people think it is a negative development. To what extent do you
agreeordisagree? 1 U O OO0 000000 ooooodo
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OJ000000000000000000000 1)keep
people informed about current issues 2)pay a key and even a
dominant role in shaping people’ s views 3)Advertising provides
subsidy to the media and also influences consumers’ consumption
behaviors[] 4)Some distorted reports and information make people
form prejudiced opinions] OO0 OO0 0000 O0O0OO0OO
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